

# 苏宁商茂Expo超级店 将成为首批互联网门店

继年初转型苏宁云商后，全网比价、双线同价……苏宁从未停止过变革的脚步；近日，苏宁“开放平台”正式上线，标志着其全面转型为互联网零售企业。作为苏宁双线融合的引擎，一批新开或者重装的Expo超级店相继问世，向互联网门店转型。

作为苏宁连锁发展的标杆店，商茂Expo超级店一直走在实体门店革新的前列。继去年9月底成为苏宁首批Expo超级店后，商茂Expo超级店新一轮的调整升级正在紧张进行中，9月29日即将完成其首次“变装”。 刘德杰



## 还是新街口的高端名片

9月20日，苹果iPhone 5s/5c全球首销，苏宁商茂Expo超级店又一次成为“果粉”的聚集地，吸引了众多目光和媒体的关注度。作为南京3C潮流集中地，转型为互联网门店的苏宁商茂Expo超级店依然将是众多国际新品的首销地，真正做到“让世界的成为中国的”。

作为苏宁云商转型后首批真正意义上的互联网门店，升级后的苏宁商茂Expo超级店除了凸显双线融合的优势外，更加突出品牌专区的概念，品牌的设立更具条理性，为南京消费者提供了一个“科技、体验、便捷、丰富、融合、时尚”的顶级家电shopping mall。除了苏宁易购自提点外，融合苏宁易购的生活专区、电子标签及二维码墙等便捷通道，极大地增加了消费者的购物体验。

转型为互联网门店的苏宁商茂Expo超级店将突出双线融合的优势，融合最新的O2O体验模式的同时，以丰富的产品和多样的增值服务，为消费者提供家装家电、智能家居、商务办公、游戏电玩、汽车用品、金融服务等二十多种整体解决方案。作为苏宁连锁发展的标杆店，升级为互联网门店的苏宁商茂Expo超级店将以“高端大气上档次”的国际范儿，再造新街口商圈的高端名片。



## 转型互联网门店

年初转型苏宁云商后，苏宁从未停止提速互联网发展的步伐。不同于店面的店商，也不同于网上的电商，云商苏宁喊出既要线上、也要线下，既要做店商，也要做电商，还要做零售服务商的豪言壮语。而在苏宁最早一批的Expo超级店中，虚拟服务、金融体验、便民服务等专区的开设，已为打造互联网门店做了初步探索。

苏宁提出“店商+电商+零售服务商”的发展模式，在双线融合方面进行全新的探索。继在苏宁实体门店设立苏宁易购自提点、设立红孩子实体门店等多重融合举措后，今年6月份，苏宁做出一个零售行业内非常大胆的决定，线下苏宁实体门店和线上苏宁易购实现双线同

价，消费者可以全网比价，实现线上线下“0价差”。苏宁云商副董事长直言，今后的苏宁，不存在两个渠道(线上线下)，两个平台，而是只有一个公司，多个渠道，多个平台，发展成为一个互联网零售公司。

近日，被命名为“苏宁云台”的苏宁开放平台正式开放并上线，开放平台的落地标志着苏宁已全面转型为互联网企业，开启平台3.0时代。

双线融合模式下，苏宁线下实体店也意在转型为互联网门店。记者了解到，作为苏宁连锁发展的标杆门店，苏宁商茂Expo超级店作为首批4家Expo超级店之一，向互联网门店转型的升级改造正在紧张进行中。

## O2O模式再融合

自6月8日苏宁实体店与苏宁易购全面同价后，消费者在线下门店可以感受到更多的双线融合的元素。记者了解到，双线融合度更高将成为全新升级后的商茂Expo超级店非常重要的特点之一。作为O2O转型后首批互联网门店，苏宁商茂Expo超级店将成为真正意义上的互联网门店。

即将在苏宁商茂Expo超级店呈现的O2O融合的新模式，是要用互联网技术再造实体连锁，使过去单一销售导向的实体店，向销售、展示、体验、服务综合功能升级。消费者在这里购物不仅可以享受到和苏宁易购线上一致的价格，还可以通过二维码墙及

电子价签找寻更多网上商品的信息，在苏宁线下实体店完成商品体验，对商品信息做出详尽的了解之后，做出自己的购买决定。O2O模式的互联网门店实现了支付方式的多样化，线上下单可以选择收银台直接支付，对于急于提货的顾客，可以在苏宁商茂Expo超级店直接现场下单完成提货，大大缩减购物时间。

在苏宁商茂Expo超级店中还将设立苏宁易购体验区和自提点，消费者线上完成的购买订单，可以选择直接在店内设立的苏宁易购自提点自提所购买的商品，真正做到把互联网开进实体店，让消费者感受到更直观、更全面的O2O式购物服务体验。

SUNING 苏宁

云苏宁 购无界

• 苏宁线下门店 • 乐购仕门店 • 苏宁易购共享

“购”有

YORK

飞利浦

htc

三星

联想

富士

PHILIPS

Whirlpool

三星

SONY

lenovo

ThinkPad

三星

acer

华硕

戴尔

惠普

SIEMENS

国庆

来苏宁

怎么买

价

都低

预存增值

即日起9月27日，顾客至各门店进行预充值：  
预存10抵100 预存50抵500  
活动期间购物满1000元加赠食用油等好礼

二零分期 轻松GO

使用所示银行信用卡满额享受6期或12期零首付、零利率、零手续费优惠

招商银行 工商银行 建设银行 农业银行 中国银行 交通银行 民生银行 中信银行 光大银行 华夏银行 兴业银行 浦发银行 广发银行 CGB

双倍价保 购物省心

ONE SUNING | 双线同价 全网比价

商茂Expo超级店9月29日重装开业

新街口/山西路Expo超级店/乐购仕银河店领衔全城门店联动共贺

活动时间:即日起至10月7日

三国歪传-背后的真相 搜索

活动细则详询店面

全品类汇聚

多渠道融合

全方位服务

全会员专享

网上采购: www.suning.com

车店采购: 4008 516 516

易购服务热线: 4008 199 198

全国服务热线: 4008 365 365